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 Стабільність фінансового стану підприємства в умовах ринкової 

економіки обумовлена значною мірою його діловою активністю, що 
залежить від ринків збуту продукції, його ділової репутації, ступеня 
виконання плану за основними показниками господарської діяльності, 
рівня ефективності використання ресурсів і стабільності економічного 
зростання [1]. 

З метою аналізу показників ділової активності м’ясопереробних 
підприємств було обрано вісім суб’єктів господарювання Центрального 
регіону, які спеціалізуються на переробці м’яса. 

Протягом 2011-2015 років підприємства Центрального регіону 
характеризуються сповільненням оборотності оборотних коштів в тому 
числі й запасів, що викликає збільшення коштів, які  залучені в 
господарський оборот та їх відволікання в наднормативні запаси          
[2,  с. 33]. Це є однією з причин нестійкого фінансового стану даних 
підприємств. Не дивлячись на дану негативну тенденцію, таким 
підприємствам як ТОВ «Ятрань», ПАТ «Козятинський м’ясокомбінат» 
вдається тримати швидкість обороту запасів на досить високому рівні 
(відповідно 25,85 оберти та 26,16 оберти в 2015 році). 

Аналіз коефіцієнта оборотності дебіторської заборгованості за 
товари, роботи та послуги дозволив виявити, що по всім підприємствам 
Центрального регіону 10 разів у середньому рахунки покупців 
(дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги) 
перетворювались у грошові кошти, що на 0,5 оберти більше ніж в 2014 
році. Динаміка коефіцієнта оборотності кредиторської заборгованості 
за товари, роботи та послуги за 2015 рік показує, що в середньому 
підприємствам Центрального регіону знадобилося 6 оборотів для 
сплати рахунків, які йому виставлені, тобто на 2 оберти менше, ніж в 
2014 році. Найбільш ефективне управління дебіторською та 
кредиторською заборгованістю за товари, роботи та послуги 
спостерігається протягом аналізованого періоду на ТОВ «Ятрань» та 
ПАТ «Козятинський м’ясокомбінат». 

Протягом 2011-2015 років майже всім підприємствам 
Центрального регіону характерне зменшення можливостей збереження 



платоспроможності, що підтверджується негативною динамікою 
коефіцієнта співвідношення термінів погашення дебіторської та 
кредиторської заборгованості за товари, роботи та послуги. В 2015 році 
лише ТОВ «Глобінський мясокомбінат» та ТОВ «ФаваритПлюс» 
вдалося досягти зменшення зазначеного показника з 1,45 та 1,05 в 2012 
році до 0,48 та  0,42 в 2015 році відповідно, тобто на 66,9% та 60,3%. 

За аналізований період простежується чітка позитивна тенденція 
до зниження питомої ваги точки критичного обсягу в структурі чистої 
виручки від реалізації продукції. Це вказує на поступове збільшення 
ефективності використання всіх наявних ресурсів, нарощування 
прибутковості та рентабельності власного капіталу [3,  с. 66]. 

Отже, лідерами в частині ефективності здійснення комерційної 
діяльності протягом 2011-2015 років виявилися ТОВ «ФаваритПлюс», 
ТОВ «Ятрань», ПАТ «Козятинський м’ясокомбінат», а аутсайдерами - 
ТОВ «Ювілейний м’ясокомбінат», ПАТ «Кременчукм’ясо»,               
ПАТ «Тростянецький м’ясокомбінат». 

Висновки. З метою результативного управління ефективністю 
функціонування підприємств м’ясопереробної галузі вкрай необхідно 
періодично та ґрунтовно здійснювати аналіз показників їх ділової 
активності. Адже, своєчасно проведений аналіз дозволить якнайкраще 
використати обмежені ресурси, повною мірою скористатися своїми 
перевагами та зменшити негативний вплив факторів внутрішнього й 
зовнішнього середовища. 

 
Література 

 
1. Скакун Л. А. Сутність ділової активності підприємства та 

шляхи її покращення [Електронний ресурс] / Л. А. Скакун,                     
Д. В. Станівчук – Режим доступу до ресурсу: 
http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=41059 

2. Волкова Н. А. Методы анализа финансовых активов 
организации / Н. А. Волкова // «Zprávy vědeckě ideje - 2014»: Materiály 
10 mezinárodni vědecko- praktická konference. Ekonomickě vědy. – Praha: 
Publishing House «Education and Science». - 2014. - Dil 2. – S. 32 -34. 

3. Гайдаєнко О. М. Аналіз ділової активності підприємства /    
О. М. Гайдаєнко // Перкспективи розвитку обліку, контролю та аналізу 
у контексті євроінтеграції: матер. ІІ Міжн. наук.-прак. конф.: Одеса, 19-
20 травня 2011 р.- Одеса, 2011. – С. 65-68. 

http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=41059

	Література

